
MUNICÍPIO DE CENTRAL DE MINAS
ESTADO DE MINAS GERAIS
PODER LEGISLATIVO

ATA DE REUNIÃO LEGISLATIVA

19ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 30 DE OUTUBRO DE 2023

Horário: 19h00 Local: Sede da Câmara

Ata de n°.19/2023 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Central de Minas, Estado de
Minas Gerais, com sede na Rua Fioravante Basilato nº. 190, Centro, nesta cidade de Central
de Minas, Comarca de Mantena, Estado de Minas Gerais. As 19:00 horas do dia 30 de
novembro de 2023, a Câmara Municipal de Central de Minas reuniu-se em Sessão Ordinária,
sob  a  Presidência  do  Vereador  Míris  Antônio  dos  Reis,  com a  presença  ainda  dos
seguintes vereadores que responderam individualmente a chamada nominal e assinaram o
respectivo  livro  de  presença:  Edinaldo  Luiz  da  Silva,  Geuza  Maria  Ribeiro,
Alessandra Maria de Laia Amorim, Obedes Machado, Leandro Florêncio Chaves,
Davi  Moreira  de Melo,  Adeíldo Feliciano da Costa.  Ausente  a  vereadora  Letícia
Gonçalves Pereira da Cruz. Presentes ainda para auxiliar nos trabalhos legislativos, a
servidora  Andreza  Assis,  o  secretário  Ysmaily  Barbosa  Menedes  e  o  Assessor  Jurídico
Caetano  Rodrigues  Pinto  Junior.  Iniciados  os  trabalhos,  o  Senhor  Presidente  ao  verificar  a
existência de quórum legal, sob a proteção de Deus, solicitou ao vereador Edinaldo Luiz
da  Silva  que  fizesse  a  leitura  da  palavra  de  Deus,  complementada  com  uma  oração  de
agradecimento. Em seguida solicitou do Secretário Ysmaily Barbosa Menedes, que fizesse a
leitura  do  Pequeno  Expediente:  que  consistiu  na  leitura  da  lista  de  presença  dos
Vereadores e da Ata da Sessão Ordinária anterior, que após lida foi colocada em discussão e
não havendo quem queira discutir, logo em seguida foi colocada em votação, aprovada ao
final por unanimidade de votos dos vereadores presentes. Dando prosseguimento, o Senhor
Presidente  determinou  a  leitura  integral  para  conhecimento  do  Soberano  Plenário  do
Grande Expediente, quais sejam: 1°) Projeto de Lei n° 08, de autoria da Vereadora
Geuza Maria Ribeiro, que dispõe sobre a alteração da denominação da Rua “B”,
situada no bairro Boa Vista para Rua Alaíde Gonçalves de Arruda; 2°) Homenagem
ao cidadão Altivo Evaristo Medeiros e 3°) entrada e encaminhamento aos membros
desta casa os Projeto de n. 08, 09, 10 e 11, de autoria do Executivo Municipal, que trata da
criação  de  crédito  especial  para  pagamento  dos  enfermeiros  e  profissionais  da  saúde  e  a
revisão do plano plurianual para o ano vidouro para serem apreciados e discutidos na
próxima  sessão  legislativa,  juntamente  com  o  parecer  da  comissão  de  finanças  e
orçamentos.  Encerrada leitura  integral  do grande expediente,  o  Presidente anunciou a
ORDEM  DO  DIA  e  verificando  a  regular  tramitação  do  Projeto  de  Lei  de  n°  08,  de
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autoria da Vereadora Geuza Maria Ribeiro, acompanhado de parecer prévio favorável,
colocou o projeto em discussão. Após os membros da casa discutiram o projeto, logo em
seguida, colocou-o em votação, aprovado ao final por unanimidade de votos dos vereadores
presentes.  Dando  prosseguimento  aos  trabalhos,  o  Presidente  Miris  Antônio  dos  Reis
convidou o Sr. Altivo Evaristo Medeiros para a tribuna para receber a homenagem e o
título de Cidadão Honorário de Central de Minas. O vereador Miris elogiou o Sr. Altivo
pelos serviços prestados à comunidade com seu comércio e empreendimento. Os demais
vereadores presentes também teceram elogios ao Sr. Altivo pelos feitos realizados. Com a
palavra,  o  Sr.  Maruco  (Altivo)  agradeceu  pelo  carinho  e  pela  honrosa  homenagem.
Encerrado o grande expediente em pauta na ordem do dia, o Senhor Presidente declarou a
palavra como franca, sem que houvesse manifestação dos Vereadores presentes. Assim,
como não havia mais nada a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e
determinou a lavratura da presente Ata, conforme determina o Regimento interno.

Miris Antonio dos Reis
Presidente

Edinaldo Luiz da Silva
Vice-Presidente

Geuza Maria Ribeiro
1º Secretário(a)

Adeildo Feliciano da Costa
Vereador(a)

Alessandra Maria de Laia
Amorim

Vereador(a)

Davi Moreira de Melo
Vereador(a)

Leandro Florêncio Chaves
Vereador(a)

Obedes Machado
Vereador(a)
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